

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Balmazújváros Város Polgármesteri Hivatal dísztermében Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. december 28-i rendkívüli nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** Dr. Tiba István polgármester

Blaskó Sándor, Csonka-Kis Pál, Demeter Pál, Erdeiné Győri Csilla, Iszák László, Kádár Imre, Koroknai Imre, Szabóné Sándor Judit, Szarvas Endre képviselők.

**Polgármesteri Hivatal részéről:** Dr. Veres Margit jegyző, Emődi Sándor, Vágnerné Szilágyi Ilona osztályvezetők, Takács Erika közművelődési ügyintéző.

*Továbbá*

*Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. részéről: Kalmár Zoltán ügyvezető  
Veres Péter Általános Művelődési Központ és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény részéről:  
Tóth János igazgató*

*Balmazújvárosi Általános Iskola részéről: Zsuposné Juhász Margit igazgató*

*Egyesített Óvoda és Bölcsőde részéről: Vezendi Andrásné intézményvezető*

**Dr. Tiba István polgármester:** Tisztelettel köszöntök mindenkit Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. december 28-ai rendkívüli ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes.

Elsőként a meghívóban szereplő napirendi pontjainkról döntünk, miután Iszák László elnök úr elmondta hozzászólását.

**Iszák László:** Az Ügyrendi és Jogi Bizottság a mai rendkívüli testületi ülésre sürgősséggel 1 db előterjesztést engedett be, mely a következő: Előterjesztés a Veres Péter Gimnázium Szakközépiskola, Szakképző Intézmény részére forrás biztosítása tárgyában.

**Dr. Tiba István polgármester:** Ki az, aki egyetért a kiegészített napirenddel?

*Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal elfogadta a kiegészített napirendet.*

- 1. napirend:** Előterjesztés az oktatási intézményekkel kapcsolatos működtetési feladatok és a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. felülvizsgálata tárgyában

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése van-e valakinek? Az elmúlt testületi ülésen bízta meg a Képviselő-testület a jegyzőt és a polgármestert, hogy az oktatás átszervezéséhez kapcsolódóan vizsgálja meg annak a feladatnak a megvalósításának a lehetőségét, hogy a technikai dolgozók az oktatási intézményekből milyen formában kerüljenek foglalkoztatásra, illetőleg milyen létszámmal kerüljön foglalkoztatás biztosítása ezen dolgozók

számára. Az intézményeinknél, ahogy az előterjesztésben szerepel 15 fő takarító, 4 fő udvaros és 1 fő díjbeszedő van, akik az általános iskolai tagintézményeknél, vagy tagiskoláknál végzik a feladatukat. Miután az oktatás részéről az oktatást kisegítő dolgozók, illetve a pedagógusok átkerülnek állami fenntartásba, ezért a technikai dolgozóknak a továbbfoglalkoztatásáról kell döntést hozni a Képviselő-testületnek. A véleményünk és javaslatunk az előterjesztés alapján az, hogy a Városgazdálkodási Kft-hez kerüljenek ezek a dolgozók az átszervezés kapcsán, tekintettel arra, hogy a városüzemeltetésnél vannak olyan emberek, akiknek egyik feladatuk, hogy az intézményeinknek a működőképességét biztosítsák. Célszerű tehát ezért egy szervezetbe integrálni azokat, akik az oktatás zavartalanosságát biztosítják a továbbiakban. Az előterjesztésben szerepel lebontásban, hogy hol hány főt foglalkoztatunk jelen pillanatban. A határozati javaslatban a javaslatom, hogy 68 főben állapítsa meg a Képviselő-testület a Városgazdálkodási Kft-nek a városüzemeltetési feladatokat ellátók létszámát. Kérdése, vagy véleménye van-e valakinek?

**Szabóné Sándor Judit:** Meg szeretném kérdezni, hogy ez nem fog-e elbocsájtásokkal járni, tehát mindenki tovább lesz foglalkoztatva?

**Dr. Tiba István polgármester:** Az iskolai dolgozók közül, akiket átveszünk, mindenki tovább lesz foglalkoztatva. További kérdés, vélemény van-e? Ki az, aki egyetért a határozati javaslattal?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

### **394/2012. (XII. 28.) számú határozat**

#### **Az oktatási intézményekkel kapcsolatos működtetési feladatok és a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. felülvizsgálata tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete - a Magyarország önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. városüzemeltetési feladatokat ellátók létszámát 68 főben állapítja meg. Az oktatási intézmények átszervezése miatt a működtetésben résztvevő technikai dolgozókat – a korábbi közalkalmazotti jogviszony helyett – a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. keretei között kívánja továbbfoglalkoztatni munkaviszony keretében.

Felkéri a Polgármestert, hogy a 2013. évi költségvetés összeállításakor a jogszabályi előírások szerinti személyi juttatások és a zavartalan működést biztosító dologi kiadások forrása kerüljenek betervezésre átadott pénzeszközként a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. részére.

**Határidő:** 2012. december 31.

**Felelős:** Dr. Tiba István polgármester  
Kalmár Zoltán VGKFT ügyvezetője

**2. napirend:** Előterjesztés Hortobágy község közös hivatal működtetésére irányuló kérelme tárgyában

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése van-e valakinek. Vélemény, hozzászólás?

**Demeter Pál:** Meg szeretném kérdezni, ha a Képviselő-testület támogatja a kérelmet, hogy ez miért jó Balmazújvárosnak? Azt vettem ki az előterjesztésből, hogy anyagilag sem térülne meg a számunkra, és a lakosság szempontjából is felmerülhet az a kérdés, hogy nem növekedne-e meg a várakozási, és az ügyintézési idő?

**Dr. Tiba István polgármester:** Jelenleg is mi látjuk el Hortobágy települést közigazgatási szempontból nagyon sok téren. A várakozási időket nem nagyon befolyásolja, eddig nem tapasztaltam, hogy e miatt a balmazújvárosi ügyintézés hátrányt szenvedett, vagy lassult volna. Jelen előterjesztés határozati javaslatában megállapodás megkötésére kap felhatalmazást a polgármester, illetve a tárgyalások lefolytatására a hortobágyi polgármester asszonnal. Amelynek kapcsán az előterjesztésben szerepel, hogy jelen pillanatban a hivatalunknak a létszáma az új finanszírozási törvény alapján 39,49 fő lesz, amennyiben Hortobággal közös hivatalt hozunk létre, további három álláshelyet kap a közös hivatal. Nyilvánvaló, hogy a tárgyalások során el kell dönteni, hogy milyen arányban oszlik meg a két település között, tehát a három álláshelyből mennyi az, amit Balmazújváros, mennyi az, amit Hortobágy kap. Itt ebben az esetben, ha Balmazújváros plusz álláshelyet kap, ezzel jár jól a hivatal, mert a hivatali létszámból annyival kevesebb embert kell leépíteni. Ebben a testületi előterjesztésben még csak arról döntünk, hogy a tárgyalásokat lefolytathassam a polgármester asszonnal. Amikor ezek a tárgyalások lezajlottak, utána a Képviselő-testület egy megállapodás tervezetet fog kapni, amelyben már egyértelműen látja, hogy ez a plusz három fő milyen arányban oszlik meg a két település között, és utána ennek ismeretében dönt arról, hogy elfogadja, hozzájárul-e a közös hivatalhoz, vagy nem. Ki az, aki egyetért az a./alternatívával?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

### **395/2012. (XII. 28.) számú határozat**

#### **Hortobágy község közös hivatal működtetésére irányuló kérelme tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva előzetesen dönt arról, hogy Balmazújváros Város Önkormányzata és Hortobágy Község Önkormányzata között együttműködési megállapodás jöjjön létre arra vonatkozóan, hogy közös hivatal útján gondoskodjanak a hivatali feladatok ellátásáról. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tárgyalások lefolytatására, a végleges együttműködési megállapodás előkészítésére a költségvetés pontos ismeretében, egyben felkéri az együttműködési megállapodás-tervezet Képviselő-testület elé terjesztésére.

Határidő: 2013. január 1.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

#### **3. napirend:** Előterjesztés a Balmazújvárosi Általános Iskola igazgatójának kérelme tárgyában

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Az előterjesztésben szerepel, hogy az igazgató asszony egy fő térítési díjbeszedő álláshelyre nyújtott be igényt a Képviselő-testülethez. Én a magam részéről nem támogatom a plusz egy fő álláshelynek a biztosítását. Az előző előterjesztésben már döntöttünk arról, hogy 20 embert veszünk át, ebben szerepel egy fő térítési díjbeszedő, aki úgy gondolom, meg tudja oldani a térítési díjak beszedését. Hangsúlyozni kívánom a Képviselő-testület tagjainak, hogy minden egyes olyan álláshely, amit pluszban vállalunk, az a város költségvetéséből történik finanszírozásra, erre normatívát nem kapunk. Tehát ami adóbevételünk van, és amit fejlesztésre lehet fordítani, vagy önként vállalat feladatokra, annak a terhére tudunk vállalni plusz főket. Így van ez a hivatalnál is, a 39,49 főn kívül még foglalkoztathatunk akár 30 embert is, csak azt teljes egészében a város költségvetéséből kell finanszírozni, tehát arra semmilyen normatívát nem kapunk. Én úgy gondolom, hogy ezzel a létszámmal ezeket a feladatokat el lehet látni, hiszen a város így is előzetes számítások alapján közel 70.000.000,- Ft-ot fog fordítani az alapfokú oktatási intézményeinknek a működtetésére saját forrásból. Kérdése, véleménye van-e valakinek? Ki az, aki egyetért a b./ alternatívával?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

### **396/2012. (XII. 28.) számú határozat**

#### **A Balmazújvárosi Általános Iskola igazgatójának kérelme tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 77. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 74. § (4) bekezdésére tekintettel a Balmazújvárosi Általános Iskola igazgatójának kérelmét, melyben térítési díjbeszedő álláshelyet kérelmez, nem támogatja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy jelen döntésről az intézmény vezetőjét tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

#### **4. napirend:** Előterjesztés a Veres Péter Kulturális Központ alapító okiratának módosítása tárgyában

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése van-e valakinek? Jelezni szeretném, hogy ebben az esetben az igazgató úr által jelzett két fő esetén egy pályázatban vállalat két főről van szó. Tehát nem ellentmondás az előbbihez képest, hogy az egyik helyen nem támogatjuk egy dolgozó foglalkoztatását, a másik helyen pedig adunk két főt, ezt a pályázatban vállaltuk, amikor közel 100.000.000,- Ft-ot nyertünk, amelyből az intézmény megvalósult.

**Demeter Pál:** Én nem az előterjesztéssel kapcsolatban, hanem az előterjesztés kapcsán szeretnék egy kérdést feltenni, lakossági megkeresések miatt. A kérdésem a ház hangszigetelésével

kapcsolatos, mert az eddigi néhány rendezvény kapcsán, néhány aggály merült fel a környéken. Ezzel kapcsolatban tud-e valamilyen tájékoztatást adni polgármester úr?

**Dr. Tiba István polgármester:** Én nem tudok aggályról, ami nem jelenti azt, hogy ne lehetne ilyen aggály és a képviselő úrnak ne jelezheték volna ezt. Tudtommal a kivitelezés kapcsán a hangszigetelésnek megfelel az a kivitelező által biztosított technológia, amit elvégeztek. Amikor ott műsor kapcsán zene volt, olyan mértékben volt ez kifelé hallható, ami véleményem szerint még nem zavaró. Kellő távolságra van a környező lakóházaktól. Az épület elsődleges célja az ifjúság szórakoztatása kapcsán lévő feladatok biztosítása, másrészt azt is szeretném jelezni, hogy természetesen, ha ilyen panaszok lesznek, akkor zajszint mérést fogunk csinálni, és annak megfelelően tudunk eljárni, amennyiben szükséges.

**Csonka-Kis Pál:** Én egy felajánlást szeretnék tenni Demeter Pál képviselő úrnak. A mi üzemünk ugyan ezekből az elemekből készült és meghívnom a képviselő urat, tapasztalja meg, hogy amikor be van csukva az ajtó és ablak, hogy mennyi zaj hallatszik ki.

**Dr. Tiba István polgármester:** Véleményem szerint más a hatása a zenének és más a hatása egy ipari tevékenységnek. További kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Ki az, aki egyetért az I. számú határozati javaslattal?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

### **397/2012. (XII. 28.) számú határozat**

#### **A Veres Péter Kulturális Központ alapító okiratának módosítása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény alapján a 393/2012. (XII.21.) sz. határozatával jóváhagyott Veres Péter Kulturális Központ néven működő intézmény alapító okiratának b.) pontjában a „Tagintézmény” címszót az alábbiakkal egészíti ki:

#### **Ifjúsági-és Közösségi Ház**

4060 Balmazújváros, Arany János u.1/C)

**Dr. Tiba István polgármester:** Ki az, aki egyetért a II. számú határozati javaslattal?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

### **398/2012. (XII. 28.) számú határozat**

#### **A Veres Péter Kulturális Központ alapító okiratának módosítása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény alapján a Veres Péter Kulturális Központ egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát 2013. január 1-napjától való hatálybalépéssel az 1. számú melléklet szerinti tartalommal és formában elfogadja.

**Dr. Tiba István polgármester:** A III. számú határozati javaslatot módosítani szeretném. Vannak kipontozott részek, azokat ne vegyük figyelembe, ezt kérem a Képviselő-testülettől. Az szerepeljen a határozati javaslatban, hogy a pályázatban vállalat két fő foglalkoztatását a Képviselő-testület vállalja, és erre a költségvetés elfogadásakor térjünk vissza, hiszen a pályázat többek között arról rendelkezik, hogy két főt kell foglalkoztatni, képzettségi feltételeket ő nem határoz meg. Nyilvánvaló, hogy ebben az esetben is meg kell vizsgálnunk mi az a legoptimálisabb végzettségi szint fizetési kategória szempontjából, akit foglalkoztatni tudunk, hiszen ennek költségvetési vonzata van. Ki az, aki egyetért ezzel?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

### **399/2012. (XII. 28.) számú határozat**

#### **A Veres Péter Kulturális Központ alapító okiratának módosítása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. évi költségvetés terhére a Veres Péter Kulturális Központ „Ifjúsági és Közösségi Ház” üzemeltetésére az alábbi forrást biztosítja:

2013. január 1. napjától a pályázatban vállalat két fő foglalkoztatását a képviselő-testület vállalja és biztosít két álláshelyet a Veres Péter Kulturális Központ részére. Az üzemeltetéshez szükséges forrást a költségvetés elfogadásakor biztosítja.

A tulajdonos önkormányzat üzemeltetésre az Arany János utca 1/c szám és a 4223/7 helyrajzi szám alatti földrészleten engedélyes tervek alapján megépített kulturális és közösségi szolgáltató épületét - Ifjúsági és Közösségi Ház - 2013. január 1-től üzemeltetésre átadja a Veres Péter Kulturális Központnak.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester  
Dr. Veres Margit jegyző

- 5. napirend:** Előterjesztés Balmazújváros Város Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési Szabályzata módosítása tárgyában  
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** A hivatalból kiváló dolgozók az SZMSZ-ből kivezetésre kerülnek, és az SZMSZ-t ennek megfelelően kerül módosításra. Kérdése, véleménye van-e valakinek? Ki az, aki egyetért a módosítással?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

### **400/2012. (XII. 28.) számú határozat**

#### **Balmazújváros Város Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési**

## Szabályzata módosítása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva Balmazújváros Város Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési Szabályzatát a melléklet szerinti módosított tartalommal elfogadja.

Határidő: 2013. január 1.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

### **6. napirend:** Előterjesztés a Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző intézmény részére forrás biztosítása tárgyában

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** A fel nem használt pénzmaradványból 4.000.000,- Ft-ot biztosítana a Képviselő-testület arra, hogy közbeszerzés történjen a 4.000.000,- Ft terhére. Kérdése, véleménye van-e valakinek? Ki az, aki egyetért a határozati javaslattal?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

### **401/2012. (XII. 28.) számú határozat**

#### **A Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző intézmény részére forrás biztosítása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva a Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző részére - kérelme alapján – az intézmény által 2012. évben fel nem használt maradványából a 4.000.000,- eFt összeget biztosít az ipari mosó és szárítógép beszerzéséhez.

Felkéri a Képviselő-testület az intézményvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2013. január 31.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester  
Végh Attila intézményvezető

**Dr. Tiba István polgármester:** Köszönöm a képviselők megjelenését és munkáját. Mindenkinek köszönöm az egész éves munkáját, egészségben és sikerekben gazdag boldog új évet kívánok.

K.m.f.

Dr. Tiba István  
polgármester

Dr. Veres Margit  
jegyző

Szarvas Zsuzsa

*jegyzőkönyvvezető*